
成都中育才学校2017- 2018学年度上期半期测试 

九年级英语试卷

出题人义审题人：郑 晓 燕 甘 李

注意事项：

1.全卷分八卷和6 卷 ，八卷满分100分  ̂ 6 卷满分50分 ；考试时间120分钟。

之.在做答前 考̂生务必将自己的姓名、准考证号涂写在试卷和答题卡规定的地方。考试结束  ̂

监考人员将试卷和答题卡一并收回。

选择题部分必须使用2 6铅笔填涂^非选择题部分必须獅 0 .5毫米黑色的签字笔书写  ̂

字体工整、笔迹清楚。

伞请按照题号在答题卡上各题目对应的答题区域内作答 超̂出答题区城书写的答案无效；在 

草稿纸、试卷上答题无效。

保持答题卡清洁^不得折叠、污染、樹员等。

八卷〖100分 ）

第一部分听力部分〔共 30小题 7计分30分 〕

一、诉句子^根据所听到的内容选择正确答语。每小题念两遍。^共 5 小题 #每小题1 分 ； 

计

1.八.八 1191151 15. 巳. 厂6匕「113「7 15. 匸.0 6〔6^||36「25丨

？3|36^ 巳.卜 〔印 叩 . 〔.101876.

3‘八.511「6̂  1,01 丨0乂6 10. 已. 5 0 ^  I 131157 1:0013^ 匸. 06^31̂ ||̂  13111： I 03^1：



5眷八.「1乂6 乂6 3「5 8 9 0  ̂ 已.丁〜〇 1的61： 51^06 2010.

二、听句子丨选择与所听句子内容相符合的图片丨并将代表图片的字母填在相应位置。每小 

题念两遍。〔共 5小题^每小题1分 ；计 5分）

斗.八.1\1〇1： 31 311. 已. 丁卜3 … 7 0 11 . 丁卜3 七5 3 丨丨卜1.

10.

三、听对话丨根据对话内容及问题选择正确的答案。每小题念两遍。〔共 10小题^每小题1 

分 ；计 10分 ）

1 1 . 4  八匕0 0 ^ 5卜013. 巳.1\16^ 51「6 6七 01.八 511(36「⑴3「匕6七

12.八. 8 乂 ⑴6⑴0 「121口9 购 「七  巳. 8^ ^01^9 6\6^1565^ 8 ^ 「6乂16〜1 口9

卩 0165.

1 3 . 4  1-16 ^ 8 5  81356^1 什0 ⑴ 01855. 巳. 8 6  9 9  ^51：5̂  8 6  匕 1 匕60 ”11：卜

卜|5 |33「6口乜.

15.八.50111：卜〔卜I口己.

16.八.「。「〜.

17.八. 0 〇 6 \6「〔156丨

18.八. 0 口」11 口6 151

19.八.丁卜6 08^

巳.1\10「1：卜 01卜I瓜  

已.丁卜1「1：广口 106.

已. 6 0  1:0匕6丄 

巳.0 ^ 6 」1106 2^1(1 

巳.丁卜6 00^1(3111:6^

匸.厂0 「1：7 - 0犯  

匸.匕 151：60 10 ⑴ 1151已 

0 ^ 1」11̂ 16 3「丄 

匸.丁卜6 1：6|6|3卜0 0 6丨

2 0‘八.1^ 3 巳.1^ 3 匕0 0 ^ 5卜0 ^ 1^ 3 5(1卜001.



四、听短文I根据短文内容选择正确答案。短文念两遍。〔共 5小题 ^每小题1分 ；计 5分 ）

21.^^161^6 6\6 01(1 匕 90 1851 \^66匕？

八. 丁0 3 已. 70 3 ^11896  ̂ 匸. 丁0 3

22 .80 ”  6\6 01(1 乂 子661 1：卜6 匕「0乂60 卜01156？

八. 乂6「7 II 1^6^  ̂ ^/^「乂〔01(1 匸. 乂6「7 0 6「乂0115丨

23.^^181 00 \̂ 6 匕口。… 8130111 010^5 1：「〜 6丨？

八. 86  6̂81̂ 1̂  1051 卜15 1116. 巳. 86  53乂60 1^0 化「⑴6「5丨 86  5^8801^055 1：卜6

「1乂6「

24.1-10^ ⑴ 11(1卜 6\6 卜6 卜3乂6 1^ 卜15 130(1 乂61： 9 〇1口9 卜0^16？

八. 丁60 3〇1131̂  [ 七 〜 3〇1131̂  51乂 00118「5丨

25.1-10̂  6\6 01(1̂  90 1380̂  卜0̂ 116 1̂1 ̂811̂ ？

八.0 ^  1〇0七 8^ 13115. 8^ 1「3|1

五、听短文丨根据短文内容芫成表格中所缺信息丨并将答案填写在相应位置。短文念三遍。 

(共 5小题，每小题1分 ；计 5分 ）

768------ 1：卜6 181̂ 9651 011 ⑴匕6「0子 |360|3|6 1：卜6 \̂〇「13 6 1\ ^  11 6乂6「卩

1-1151:0^

768 卜35 匕660 1^1(30^8^ 51^06 ^

II 1̂85 3 卜151：0 「7 0  ̂0乂6「5000 ^ 3 「5 

II 85 3 1̂ 1̂  ̂ 0子 1̂6( 1̂01 6̂ 1̂1 8^016^1 匸卜

|3|8065

厂1|||3^2卜 3^6  丫 卩 「0乂1̂ 〔65 3「6 子〇「匕 卩  1/ 61； 

1110^9如 3 丈⑷11如 97卜

768 ^135 匕「〇119卜丈丈〇匕〇「63 3^6 1̂11̂ 1̂ 9 丈卜6 6^ 3^6 71 卜 06^1： 111̂ 165 

3^6  10 丨0 3「〇110̂ 1 1660.丁卜6 1:68 ^8(^6 100卜 |3|806 1：卜6



购 旧 I 口 1：卜6 1 9 ^

〔6 口 111「义 II 15 8150 |30|31||3「 I 口 50 ⑴ 6 5 3 0口 子0 「 6X3 ⑴ (̂ 匕， "八 

1361:^66^ ^ 6 1̂̂ 6 ^ 16 1̂ 丨5 11^6 3 011|3 0子 1：68^

第二部分基础知识运用〔共 30小题 7计分40分 〕

五、选择填空。（共 15小题，计 2 0分 ） 

八.从以下各题的八、8、0 三个选项中选择正确答案。〔共 10小题 ^每小题1分 ；计 10分 ）

31.1̂ /111̂ 6 15 801:1^6 匕〇7 1̂1 〔1355. 8 6  81^8^5 |3111：5 11(3 卜15 \̂\3\̂6 10 305\^6「1:63(1卜6「《 

1̂1651：10̂ 5̂

八 ‘ 3 8 .30  1：卜6

32.1 681 ⑴ 11(1卜 ^1681 3口V⑴〇「67 136081156 I 卜3乂6 子1乂6 13011^(^5 51^06 1851 511 ⑴⑴6「

八. 36(360(^6^1 00 巳. 901 00 匸.|31|1 00

33.-1-10^ 08^ I 1^68^ 子851：6「？

八上乂「6301^9 9^011(35 已 .卜  01卜6「|360|3|6 0 ^  1：卜6 〔0 ⑴ |31|1：6「

34.511^^7 汁匕！ I七5 丈卜6 「19卜I 11̂ 116 1:0 卜〇13 011「5|30「1：5 ⑴661109.

八丨 1^0”  \1\1\̂ 31 \̂\/卜31： 3

35  ̂ ―  IV！8^ I 9〇 01)1 ” 11：卜 ^011 丈〇⑴〇「「〇〜？

―II 乂011「卜0 ⑴ 6\^0「匕 13^ 1：卜



八. 「1 4 5 卜6 5  8 .1 5  11^15卜6 0  匸. ” 111 匕6  11^15卜6 0

36.11 7011 ̂ 0^1 I⑴|3「0乂6 7〇11「』1：卜匕卜 ̂ 0130(̂ 7 11̂ ^6「51̂ 1̂̂ 1 ̂ 3 1  乂〇11 3「6 1̂ 1卜1口9 

北 011七

八. 已.00̂ 61̂ 581:10̂  「⑴的100

37.-11̂ 5 ̂ 8^96 0̂115 1:0 5〜1 ⑴ 1̂  1：卜15「〜6「

―丫65# 7011 3「6 「19卜 1. 丁卜6 90^6「0⑴6̂ 1：卜35 |360|3|6 ̂ 01 10 5\̂1 ⑴ 1̂  1七 

八. 巳. 匸.丨60

38.1̂ 7 191̂ 卜 1:63(1卜6「15 50 1：卜的卜6 0^6  ̂̂ 18̂ 65 115 13119卜 101|31乂 1̂  卜 15 01855.

八.|30丨11：6 巳.卜II⑴0「0115 匸.卜已丨如！

39.-̂ X01156 ⑴已，00111̂  ̂ 011 |3丨6356 1611 ⑴6？

― 八 1 3「〇11^ 9：00‘

八.\̂ 卜60 1：卜6 5卜0(3 ̂111 0(360 8 丨\̂ 卜6「6 I 08  ̂1311̂ 50⑴6 匕00乂5 匸. ^ 3 1  1：̂1^95 3「6 ̂  

1：卜6 5卜0(3

40--丫011 11560 10 ̂ 811̂  10 5(1卜00匕 6 \6\̂ 1 7〇口？

― .8111 ̂ 0^ I「136 ̂  匕1 卜6 6乂6「乂 ̂ 8^

八.丫6571 咖 . 8 乂。，I (^(^'七  丫6571 616.

反參卜全对话。根据对话内容I从右边方框中选出适当的选项I卜全对话I并将选项的编号字母 

依次填写在答题卡相应的位置上。〔共 5小题#每小题2 分 ，计 10分 ）

八：」6551化 1卜̂ 6 价 5660 ̂ 011子〇「3 丨0口9 七⑴已. 41

8:1 卜3乂6 匕66口 10 八⑴6「1〔3 10 乂15|1：⑴乂 口口〔匕 1：卜6「6眷 1̂*1151 08^16 1380̂  1^0 63^/5 3^ 0  ̂

7\：01^ 7011 ̂ 18̂ 6 3 ̂ 106 1：厂 1(3 1̂ 61̂ 6？

8 ：丫6 3 卜. 4 2  I  1 1560  1 0  1：卜1口̂  I I  ^ 8 5  6 8 5 ^  丈〇 1311^ 5 0 ⑴6  131^0(^1101:5 ^ 18 (^ 6  1^



13111 I 「6 3 1 1 2 6 3  I  ^ 8 5  \^「0 口9  〜卜6 0  I  ^ 6 ^ 1  1^1：0  3  5 卜0 (3 (3 1 ^ 9  ⑴

八： 43

8：丁卜6乂 〜6「6 ⑴ 051:17 ⑴306  1 ^〔卜103.

八：1'⑴ ^ 0 1 8 1  311. 0^11^8 15 9 0 0^ 81 ^18^1^9 ^ 9 ^ 7  0子 131̂ 0(̂ 1101:5 ^ 0 ^  II

卜35 136(10⑴6 3 \^0「10 ̂ 3^ 01^

8： 4 4

八:丫011丫6 「19卜七 I七5 ^01 600119卜的  ̂ 11 10 ^18^6 6乂6「乂0 ^ 7  9^0^1101：5̂

8： 4 5  II 〜111 卜〜 6 3 匕61：1：6「子1|1：11「6丨

八:购 卜 0(36 50̂

八.8111： II 31111 卜35 3 10^9 ̂ 8 ^  丈〇 9 〇 1^ ^18^1^9 卜七卜- ' 卜̂ 01〇9 7  9^0^1101：5̂

巳.\̂ \/卜6「6 卜3乂6 7011 匕6 6 0？

匸.\̂\/卜6「6 \̂ 6「6 1：卜6 131̂0(̂1101:5 ⑴化 6？

13. 1\10^ 0^11^8 15 1330口9 ⑴〇「6 3 ^ 6  ⑴ 0 「6 的 1：6口 11〇口 10 ⑴ 0(^6「口 3 ^ 6  卜@卜

160^^0109^

已.I 5(36̂ 1 110̂1 1：1̂ 16 5̂ 0(3(31̂ 9

六、完型填空。分别通读下面两篇短文，根据短文内容丨从六、8、4：三个选顷中选出可以 

填入空白处的正确答案。〔共 15小题；计 2 0分。八篇每小题2分 ，计 1 0分 ；8 篇每小题 

1分 ，计 10分 ）

八.

丁卜6 丁3口9 〔051:11 ⑴ 唐 装 斤 犯 卜 1〇口 15 子1||1 0子〔1||1：11「6丨 丁卜6 丁3口9 0051:11^16 15 3 5乂⑴匕〇1 0子



卜|51：0 「7  3^1^ 子3 5 卜 01||1：111̂ 6̂  丁卜6  7 8 ^ 9  〔〇51：11 ⑴ 6  ^ 0 1  4 6  旧 ⑴ 6  136081156  匸卜

13608^16 10 01卜6「 1̂11̂ 1̂ 9 丈卜6 1~18̂  3^6  78^9 ^ ^ 135^65' 47 7

|360|3|6 08116^〔卜I口6 5 6〔1〇1：卜65 7丁8口9 〔〇51：11 ⑴65眷〔卜I口656 子85卜1〇口 15 口01 0 口 1乂 31什6「6口 1： 

什〇⑴ \̂ 651：6 「̂ 1 化5卜1〇1  13111 8150 什0 ⑴ 1̂  01卜6「 48 0011^1:^65 511(1卜 85 

3^6  匕〇「6 1  丁卜6 511 卜卜001:5 3^6  1：卜6 01卜6「 0̂ 1 78^9 5^1 ̂  010^65

81̂ 6 49 311 0乂6「1：卜6 \^0「3 ^ 0^  70(^87 ^0(316 08^ 6̂519^1 1̂ 16 73^9 ^051： 11̂ 16 85 

611卜6「子〇「⑴31 0 「（̂^ 口̂  0101：̂165̂  II 50 匕〇1：卜 1：卜6 \^63「6卜5 |36「50031 51 1̂6 3^6 

〔卜1口̂ 5 「1(1卜 ^8(^11:10^81〔1||1：11「6丨 5〇 ^ 6  58^ 丁3^9 0051:11^16 15 V殳巧 81：1：̂01：1̂ 6 3^6 

乂6 「7 31幵6「601：什〇⑴〜651：6「口一51 1̂6 511115.

46^.11:5 1七5

4 7 ^ 「「0^1 1：卜6̂ 1 0^ 八 1： 1:̂ 81 1:1̂ 16

4 8丨八.八什丨匚抓 1̂11̂ 0(368̂

4 1  八. 化 1̂：351：1〔 1̂ 1：6「651：109

50 ‘八. 6X13181 5̂ 巳. 6X131̂ 65565

5^0(3(31^9 I5 9150 3 ̂ 8 ^  丈〇 ^18^6 乂〇11「⑴00 6 7  1655.匕1|1： \^156 ⑴6「5

53乂6 ⑴0067

〜卜116 6^071^9 5卜0|3|3|09^ 8 〇\̂ ？ 0^ 6  51 15 006  5〇 163「0 10

5卜0)3 52 10

0111 ̂ 0 ^ ^  7〇口「5卜0(3(31^9 匕川5 I 「已 3「6 5 0⑴6

1-10̂  11111011 ̂ 0 ̂ 011 1*6311̂  ̂ 3111 II？

0.11

50 化「

0  ‘八51抓  

0 卩0|311丨8「 

卩「0⑴ 1565



？ 1^0^1101：5 3 「6  5 卜 5 0 ⑴ 6  5 |3 6 0 |8 1  \1̂ 3^  1 0  5 3  7 〇11 丈〇匕11义 7 8 ^ 6  3  5 6 0 0 ^ ^

1^0119^ 3130111 54 作6乂 3「6 ^606558^ 丁「7 丈0 8̂11 .11 乂〇11 3「6 31111 1：̂1̂ 1̂ 1̂ 9 

8130111 II 彐代已厂 55 63^  1：卜60 00^16 1380̂  .11 56 ^011 匕1̂  0「0|36「1：卜 1口91 

1-10^ 10 961 I I 〔1163|36「？

八什6「06(11̂ 11̂ 19 1:0 匕1̂  上 子〇「 1655 6X136^51^6 ^8^5 丈〇 1311̂  巾 卜 子 〇 「〜卜的

7011 ^ 8 ^ 1  0^1 1^6 1口1：6 「̂161： 0 「1口 01卜6「5卜0|31 50^161:1^165 ̂ 011 03^ 1̂1 1^6 58^16 ̂ 1 ^ 9

81 3 ⑴11(1卜 57 口七匕

八 1训3”  1*6111611113611 10 5|10|3 310116.

丁卜6 ⑴0 「6 |360|3|6 0̂11 5卜0(3 \̂11：卜，1：卜6 58 81：1：6^1：10^ ^0 ^  |38^ 丁 卜 ^ 6 ^  

59 7〇11 10 匕117 9̂ 0(̂ 1101:5 0̂11 卜3乂6 06乂6「|3|3̂ 1̂ 16̂ 1 10.

00111！ 5卜0|3 6乂6「7  5316.

1\|6乂6「匕117 1：̂1^95 0̂ 1 5816 V殳巧 0 ^ 6 6 0  7〇11 1̂ 6811̂  1̂66  ̂1：卜 1 5̂ 3 ^851：6

0子⑴0067 3̂ 1̂  5|3806 .111^6^ 3「6 81^8^5 5816. ̂ 011 03  ̂1311̂ 1：卜6 ̂ 6X1 II⑴6 ̂011 

^66^化6⑴.

51.八.购口 

52 ‘八.…化丨卩 

53.̂ .1156 

5 4 八#

55 ‘八彳6〜

56眷八1 「3 6 「5 已. 851̂ 5

匸.6X136̂ 51̂ 617

0 3 丨丨〇\̂

3 1111:16 

匸.卜6丨|35

巳.1051 匸.5^/60 

巳.I⑴|30「1：抓 办  

巳.6^0011^96 

8 1\̂31 

巳.3 1̂ 6̂

57̂ 八1 卜63|36「 巳.1〇\̂ 6「 01. 卜19卜6「



58.^ .111:1 :16 1655 16851

59.̂ .168̂  1：̂1̂ 〔』「1151：

607^.35 10^9 9 8.85 5000 85 6乂60 汁

第三部分阅读理解6 共 15小题 7计分30分 〕

八、阅读下面短文^根据短文内容判断句子正误。正确的涂" 八" ^ 错误的涂" 8〃。（共 5 

小题 ^每小题2 分 ；计 10分 ）

1-10̂  08  ̂V011 1,56 丈卜6 |30\̂ 6「0子 1186081156 I 口〃 ？ 86「6 3「6 3 子6\̂  ̂ 8^5 1156 

1：卜15 801:1̂ 6 1：卜1̂ 卜1̂ 9 ̂  ̂ 11 0子 061(̂ 5 0子 7〇11「 1116.

II 15 685^ 子〇「115 10 ^18^6 6X011565 子〇「…卜乂 ̂ 6 5卜0111341： 1「乂 ̂ 6^

7011 1：卜 II 15 0111 0子卩〇11「 ⑴ I I  566⑴5 100 ⑷相匸…七

"丫011 0 8 1 1 7  50̂ 161:̂ 1̂ 9 1̂11 卜61(3 ̂ 011 1：̂1^95 3匕01|1：

卩0551匕16 ^ 6 ^  1口1：6「651^

113011 子0「1116 5131*5

1\1〇⑴乂1：6「卜 0 丨3 7011 8 ^  561^9 9〇3丨5 3^6 士 63⑴1叩 ⑴ 3匕6 5 丨汁6 ⑴0 「6

1̂ 1：61̂ 651：1̂ 9̂  /卜61：卜6「11： 15 0 「|36「50 1̂31 ^6^ ^8^5 丈〇 163「0 3^6 10

9 「〇\̂  ？115卜1̂ 9 7011 5̂6  ̂1:0 匕6 1：卜6 13651 1̂11 9^6 0̂11 3 1：351：6 0子 51100655.八 7〇1|11 

130̂  ̂

印 63匕II|3

0 ^ 6 ^ 6  08^ 136(10⑴6 |3|6856^1 1^ 011「11乂65# 901^9 丈卜「0119卜 3 「口̂  9 ^ ^  ^101 

|3871^9 9^6^1:10^ 10 1：̂1^95 11̂ 0111̂ 16 115 0 「⑴3乂6 115 11^^1813|3  ̂丫〇11 卜3乂6 3 乂〇106眷

1)56 1：̂81 乂〇1〔6 11136081156 ^011 〔3口”. 丁己1 乂 10 10^6^ 0^65^ 0|855^181：657 3^6 6乂6口 7〇口「

163(1卜6「3匕01|1：卜 7011 子66匕 ^ 31  乂〇11「066(^5 3「6 3^6 ^̂ 181 ^011 3「匕八^  ̂^0 \̂\ 匕6



1「116「 1 0  7 〇11「561【5(36(113117 V 011 1^ 6  ^ 卜3 |3 |3 |6 「1116.

6 1下011「\^3乂5 〇子 1151^9 7786081156 I 0 3 ^  X 3「6 ⑴ 6^1:10^16^1 1^ 1：卜15 |3855896 ^

6 2』七5 1^1(305511316 10 匕「63 ^ 1：卜6 ”11： 15 100 卜3「丄 ”「11！6 6乂60 汁 ^011 「6⑴ 6⑴匕6「1：卜6 

7786081156 I 10635.

63.11^7011 1:17 5 0⑴ 61：卜1^9 0^^,701111 1̂1 ^ 6 ^  1：̂1^95 3匕01|1： |3055113|6 ^ 6 ^

I 口 1：6「651：5‘

64.7011^9 ⑴ 08^ 3匕6 11子6 ⑴0 「6 1̂ 1：61̂ 651：1^9 匕7 5611:1^9 9 〇3！5 3^6 

13111 1：卜6 〇1 3〔抓'七

65.7011 0 8 ^ 「16乂6「61 卜 10 01 卜16「5 8130111 卜10” 乂〇11 子6 6卜 0「701111「101：匕6 1「116 10 7〇11「56111

九、阅读下列两篇短文丨根据短文内容选择正确答案。〔共 1 0小题 #每小题2 分 ，计 20 

分 ）

八.

卩 61*501131 只0 匕01

1\^3^6 70111- 1331*61115 311^ 16301161*5 卜叩…

八「6 7011 卜3乂1^9 9^01316^15 11^15卜1^9 7〇口「卜0^16\^0「1̂ 0 0  11̂ 116？ 0 〇 ̂ 011 8 ^ 0 ^

7〇11「「0 0 ⑴ 11̂ 1:11 7〇11「⑴0^1 5卜01|1：5 81 ̂ 0 \̂ ？ 丫011 ^ 0 ^ ^  ^ 6 6 ^  10 \^0「「乂 1(7011 1311̂  3 IV！ 1：

1-161(31̂ 9 |361^50^8「0 匕0七 1̂ /1̂  8  08^ 卜6！|3 10 |3|8^ 7〇口「6 ⑴已 3^1^

0^31^6 1口 卜0 ⑴6购 「匕 0 ^  11 ⑴6‘ 丫〇11「0糊  |36「5 0卩9丨「0 匕0！ ̂ 111 子0 丨丨0\^

7011 |31|1：1：1^9 匕〇0 卜5 3^6 0^*601:5 1̂81 ̂ 011 ^ ^ 6  丨6代 0^1

1：卜6 子丨0 0 「〇「136(1
1 1 、 1

9  85 119 1̂ 35 3 1:616(3^0^6

9  \^0「匕5 化 「丨0 口9 卜〇11「5



鲁 51 ⑴|3|6 ”01X15

0 9̂1 1̂9117〔最初〕501  ̂子〇「5499 

1^0^01^17 5299 

611 丫 1\10\̂

丁卜15 15 3 ^81：0^ 1：̂81」3⑴65 80^^ ^01||^ 匕6 |3̂ 011̂ 1 10 \ 6̂3「！

丁卜15 15 1\107 3 ^ 81：0̂  子〇「〔0 1̂^100 |360|3|6！

丁卜15 15 ？̂ 1^60 ^ 701 -1  001^1(101！

9  〔0 口 1：「〇15 7〇11「丁̂ ^, 乂136057 6乂6口 081̂ 5 

9 9^65 7011 3 ̂ 811̂  卜6「「6|30「1：

9  「6⑴ 1^05 7011 0子 1：卜1^95 V011 ^97 1^96^

9  561:5 0幵 3 5116̂ 1 3匕「⑴〜卜60 |381̂ 6̂ 1：5 0 「1:63(1卜6「5 9过 〔1〇56

8651^657 7〇11「 \̂\/八 丁 031\1 丁只01 匕 ” 111 81^8^5 1611 V011 「七卜I II⑴6！

0^91^19117 501  ̂子〇「本199 

料0… 0~1丫599 

「0 「子11「1：卜6「…子。「⑴31：1 0 1〔11(1̂  卜6「6‘

66.^11：卜 1：卜6 卜6丨|3 0^ IV！！： 4  7011 08^

八.卩1己0 7〇口「七⑴6 ”611 8 ^01^1^子〇「1〇̂ 9 卜〇11「5 0 5 1 ⑴卩16 ”01X15 

6 7 ^  匕01\1 丁只0 匕〔如 卜 60 700 1〇

八.「6|331「7〇11「I V  已.1\6̂  7〇11「「0 0 ⑴ 〜卜的 1：卜6 \^631：卜6「15



68.̂ 011 08  ̂96  ̂ 歐  1-1 子〇「

八 4499  64299 〔 4199

69.^^181 I 1̂/1̂ 1-161(31̂ 9 I 卜61(3 乂〇11 10 ̂ 0？

八.丁 1：卜6 「0 0⑴

巳. 1-161(3 10 ̂ 0 卜0⑴6\^0「卜

1-161(3 10 |3|8̂  1：卜6 1：1̂ 16 3^6 卜 1̂  卜0⑴6\^0「1̂ 0^ 1：1̂ 16 

^^61^6 ̂ 0111̂  7011 匕6 ⑴051 II匕 10 子1 口3 1：卜6 1^0 16X1:5？

八. 0^ 3 〔11̂  ⑴3(3 已. 1̂  3 51017 匕00^ 0^ 3 1：66^896 〜6匕5|1：6

11̂ 7011 5 8 ^  3 9 「0 口|̂  〇子 ̂1(̂ 5 卜111:1 1̂9 虐 《寺丨伤害  3^1⑴ ^01||^ ̂ 011

510(3 1：卜6⑴？ \̂ 01||̂  7011 81 16851 0311 1：卜6 |301106？八93匕 卩6 0卩16 ̂ 01||̂  ̂ 811̂  8^8^ 

50^16 |360|3|6 ̂ 0  ^01 匕6116乂6 8̂ 1̂ 181 8131156 丨5 3 匕七 

已乂6「7  ̂ 3 ^  9^1^1915 3「6 8131156^ 1^ 1：卜61「

卜0^165 0「0口 1：卜6 5^661：5̂ II 566⑴5 85 阡 、。 贏  ^ -' ^

130111:1018̂ 5(15；̂ ̂ ̂ 0 丈0 51:013 1：卜15

781:^^0106

|3「0|3|6̂  ̂̂ 6^0^6 丨5 \^0「「160 8130111

6(^11081:10^ 3^6 9101381 …彐「⑴ 109. ̂ ^181 8130111 8^1^1815？ \^6 5卜01113 ^01 子〇「961： 1：卜6⑴ 

1̂151 136081156 1 ^ 6 ^〔3口口0 1 1 8 ^  10 115.八4 ⑴己匕，111̂ 6 115 卜II⑴3口 卜 3乂6 「七 卜 权 禾 I」

1^1^9 匕4 ^ 9  1̂35 丈卜6 「19卜丈丈〇卜3乂6 「⑴ 5卜 避 难 所  ̂  3^6 9 0 0 ^  ^006^ 13111 ⑴051 

I⑴卩0 「1^01：1乂 1：̂67 卜3乂6 1：卜6 「19卜1 1〇匕6 ̂ 8 ^1：6^1 3^6 10^6(1 丁卜6卩卜3乂6 1：卜6 「七卜I 1〇匕6 3 

5|360|817 ⑴ 11(1卜一10乂63 ⑴6⑴匕6「0子 1：卜61「0〜口 6 ⑴ 11义

丁卜6 「6 3「6 ^18^  0 「93^1231：10̂ 15 1^31 ^681 〜11：卜 8131156  ̂ 8^1^1815 0 「 1^31



0 「93^1231：1005 1：̂81 ̂ 681 \̂ 11：卜 1：卜15 ⑴，匕1|1： ^065  ^01 ^168^ \^6 31111

5卜01113口'1：卜61卜 丁卜6 1319965  ̂58^1^9 11̂ 01113165 ⑴6 15厂 I 8^1 0 口 1乂 0 口6 |36「5 0口，I 08^1 

⑴3乂6 3 汗 6乂6「7 0 0 6  1：卜0119卜丈 I土6 ^ 6  ̂ 0111^^1 乂6 1：卜6

0 「9抓 12的1005 3^6 丨0乂1^9 ^60(316 # 0  卜6丨|3 1^6 购 旧  6乂6「乂 如义 8^ 卜61— 9 0 ^ 6  

抓 I⑴^丨, 7011 3「6 ⑴ 化 叩 ^ 31幵6「6 ^ ^ 6眷

丁卜6「6 3「6 ^ 1 8 ^  ̂ 1 ^ 9 5 V 011 4:3 ^ 0 「19卜I ^10^ 10 卜6！|3 8^1^1815 81^011^^ 7〇11「

0619卜匕〇「卜00(1 丫011 08^ 乂0|1101：6 6「31： 7〇11「10(^1 8^1^181 5卜6！1：61；「̂5 6  ^10^6^ 子〇「 

8^1^181 5卜6|1：6「57 1：611 乂011「0 0 1 ^ 1 1 ^  9^0111 8^1^181 8131156 0 「乂〇11 03^ ”「11:6 10 1：卜6 

90乂6「0⑴6^ 1： 3^6 1611 1：卜6⑴ 1：̂81 8^1^181 8131156 066(^5 10 匕6 乂60 56「1〇1151乂 

八5 7011 ^811^ ̂ 0 ^ ^  1：卜6 51「6 6之 1「卩丈〇卜61(3 8 ^  3^1^131 卩〇11 566 ̂ 811^1^9 

丫011 08^ 68511^ 匕11卩 3 〔卜6 3卩匕0乂 0子 3 「卩 03^ 〇「3 〇9 ^00^ 10 ̂ 66^ 1：卜6 8^1^18|5^ 1子 ̂ 6  0 0  

^01 卜61(3 011「 \^6 ̂ 18^ 口6乂6「卜3乂6 8^1^1815 3̂ 3\\̂  ̂ 「6⑴6⑴匕6「1：卜31：

”11：卜 6乂6「卩 51：6|3 7011 1：8 ^  卩〇11 卜61(3 5^/6 8^ 11子6 3^6 15^1 1：卜的 \^0「1：卜巧9 卜6 ^ 9

化「？

71.50⑴6 |360|3|6 ̂ 0 ^ ^  51013 1̂(̂ 5 什0 ⑴ 3匕1151^9 己…⑴3！5 136081156 ^

八.1：卜6乂 3「6 100 匕1157 丈〇〜。「「乂 8130111 1：卜6 8̂ 1̂ 1815 

已.1：̂67 ^0^1 匕匕6 8 1̂^181 8131156 56「1〇11517 

1:̂ 67̂ 1151 168^6 II 10 1^6 |301106 

72.^6 08^ 丨68「口 什〇⑴ 1：卜6 16X1 1^31 八 八  

八. 15 3口01卜6「口3⑴6 子〇「1：卜6 1-111̂ 18̂ 6 500|61：7 

巳.|3「0 1̂ 1̂65 5卜6|16「子〇「匕01：卜 8̂ 1̂ 1815 3^6  ̂  11̂ 18̂ 5

卜3 乂6  0 0  卜0 ^ 1 6  111 6̂ 八 八 ，卩[ 丁八7 1：卜6  1~111^ 18^6  5 0 〔161：7  3^1^ ^ 1 1 3 ^  ⑴〇「6 眷 丁卜6 「6  3 「6



81̂ 15 彐坟目的是〕|3「01:6(11:1 口9 3口1̂11315 什〇⑴匕61 口9 3匕11563 

73^^10^ ̂ 8^ 丈〇卜61(3 8̂ 1̂ 1815 15 ̂ 01 ̂ 16^10^6^ 8000^1^9 丈0 1：卜6 |3855896？

八. 8117匕9 ^ 〔的 〇「009 ^00^ 10 ^66  ̂1：卜6 8̂ 1̂ 1815 

巳. ^8151^9 ^1〇口6乂 子〇「3口1̂ 1131 5卜6|16「5

781̂ 1̂ 9 丈卜6 0^6 …卜。81311565 8̂ 1̂ 1815 10 1：卜6 |3011〔6 

74^^10^ 0子 1：卜6 1̂ 0110̂ 1̂ 9 51:81:6̂ 16̂ 1:5 ̂111 1：卜6 \̂ 「11：6「39「6已〜11：卜？

八.0095 卜3乂6 1：卜6 「19卜I 1:0 匕6 1:̂681:6̂1

已.0 口6 |36「50口 08^^01 |305511317 ⑴3匕6 3 31什6「6口〔已.

1\̂ 0「6 81：1：6̂ 1：10̂  5卜01113 匕6 10 6(̂ 11081:10̂  3^6 91〇匕31 \̂ 3「̂11̂ 9 3̂ 1̂ 1131

8131156.

75.7̂ 16 ⑴31口 目 的 〕0子 1：卜6 |3855896 15 10.

八.卜的6 1：卜056〜卜〇8131156 8口I咖丨5 5？

已.30^156 |360|3|6 10 ̂ 9^1 398^ 5̂  3^1⑴3丨 8131156 

6X13181̂  960(316 8131156 如 I咖丨5

8 卷 〖50分 )

一、根据句意和首字母补全单词。〔共 5小题 #每小题1分 ，计 5分 ）

1.1^7 001151^ 15 50 1：8|6^1：6̂ 1 1^ 11510 1^31 卜6 08^ \̂\3̂ ⑴051 0子 1^6

2.7̂ 15 15 8 |3 「卜 3^6 1^5 ^01 8110^6^ 10 乂15|1：子〇「1：卜6 |3II 1̂ 110

1 0 「106 3 匕1 卜6 10

\^0「匕

4 八 11：卜0 1 1 9卜卜6  ^ 0 6 5 ^ ！1 9 6  ̂ ^ 9 0 0 ^  6^11081：1 0 ^ 7 卜6  8 1 ^ 8 ^ 5 「65(36(11 :5  3^6  ⑴ 1「6 5  1：卜6



| 3 6 0 |3 |6  卜 3  101 0 子卜 .1-16 1：卜1̂ 1乂5 1：卜6 乂 3 「6  1：8 |6 ^ 1：6^1 3^6  1^ 10〜

彐.丁卜6「6 ̂ 85 卜0 6 0 ^ 1  卜6「化067 50 I 6 \6̂ \1 卜 5卜6 1̂611 1：卜61

二、芫成对话。在对话空格中填上适当的单词I使对话芫整正确；一空一词〔含缩写词X 

〔共 10小题 #每小题1分 ；计 10分。̂

八二㊀匕叫…一㈧卜彐!： 81̂6 1^056 0口 1^6 ̂ 8115？

8：1~|3-卜3,1：卜6乂 3「6 50⑴6 |381̂ 1：1^95 3「6 8丨5〇 \̂\̂ 6 涂牙I 〕〃 ‘八「6 乂〇11

41:6「65160 1̂  1：卜匕，9 「3口3⑴3？ I 「6⑴6⑴匕6「1：卜的 I 匕0 「「0\^60 3 匕00^ 什0 ⑴ 1：卜6 5(1卜0〇1 

11匕「8「乂 3^6 1七5 8130111 8^ 1̂ 1： 1̂ 0̂ 1101:10̂  10 1：卜6 卜151：0 「7 0子 ^「̂ ^^(涂牙鸟)』卜3乂6 1681̂ 1̂ 

8130111 50^16 |360|3|6 \̂ 卜10 子1「51： 11\̂ 6 10 0 「1 1：卜16 丁卜16乂 3「6 1：卜16 1

0子 1^6 1̂1 0子 311 子0 「⑴. 0 〇 0̂11 ^8^1 10 1̂ 68̂  II 〜11：卜 ^16？

八：1'⑴ ̂ 01 41:6「65160 1̂  1：卜6 匕00^ 81 311. 1̂*1151 ̂ 0^1 〜卜乂 |360|3|6 丈〇

|38|̂ 1 0^ 1：卜6 …己七.

8:6^^!!：!卜35 136(10⑴6 ⑴0 「6 3^6 ⑴0 「6 |30|31||3「1口 1：卜6 |3851 子6〜乂6 3「5 1̂ 〔卜 

65(36(113117 …汁卜 7 01|^9 960|3|67 311卜0119卜汁'5 ^101 ̂ 1^61^ 2 匕乂 50^16 013

|360|3丨6 111̂ 6 7011.

八：1 ̂ 0^1 1：卜1̂ 1̂ ⑴卩 11^5 3^6 31511 乂65 3「6 ̂ 601(̂ 6̂  匕卩⑴卩 3 0 0 ^011 

9「3幵11：1 〜111 ̂ 65^07 1：卜6 13681|1：7 〇子 1：卜15 81̂ 68？八 II ̂111 511「61乂 匕「1口9 50⑴6 4 

|3「0|3|6⑴ 丫 011 566̂  1：卜656 |381̂ 1：1^95 ⑴3匕6 1：卜6 \̂己115 50 6 \ ^  1：卜的 6乂60 汁 1：卜6乂 3「6 

0168^6^ 0什,50^16 「卜5 ̂ 111 |31̂ 01̂ 813̂  5 1：卜6「6丨

8:1 60 1^1 89^66 …汁卜 ⑴ 1 卜 1^6 6 5016^06 3^6 160^^0109^ 丈卜6

|3「0|3|6̂ 15 7011 ̂ 16^10^6^ 08^ 匕6 68511̂  50^6(1 \̂\/卜3^5 ̂ 10^ 01卜 丨 5 30 7

^ 0 ^  3^6  ^ 1 8 ^  子0 「6 1 9 口6 「5 0 0 ^ 1 6  卜6 「6  6 乂6 「乂 。「彐什汁！ ^  15 1^6811^



111 6̂ 3  0 子 1：卜6 〔11^ 3^6  |3 6 0 |3 |6  0 8 ^ 卜3 乂6  3  匕61：1：6 「1 ^ 3 6 「5 1 ^ 0 3 1 0 9  0子 1七

八:丁卜31： 15 10 58^  1^5 0^1^ ^168^1^9^1 子0 「060(316 什0 ⑴ 01卜6「〔011 口 1：「165丨

巳:!̂ )̂,!!̂  8150 ^168^1^9^1 子〇「 8 |360|3丨6 卜6「6丨 0 8 ^  ̂ 011 566 |381^1：1^9 〇乂6「

1：卜6「6 0 0  1：卜6 ̂ 811？ 0 〇 7011 I I 6「5 1 3 II？ II 6 ^ 0 0 1 1 ^ 9 65 |360|3|6 10 1156 5 0⑴6 ^ 9^ 

1：「8^15|30「1^1：10̂ 1 1 5̂1:68^1 0子 1：卜61「0 ^ ^ 1 3 6 0 8 1 1 5 6  匸 卜 匕  3 9^6 6 ^

八:丫011 566⑴ 10 卜3乂6 3 |301 口 1： I口 5 0⑴6 8111 汁 311 ̂ 8115 3「6 |331 口 I 08^1 1^189^6

…卜的〇11「〔11^〜1丨丨丨0 0 匕丨!匕6‘

8：丫011 ̂ 0^1 ̂ 66^ 10 \^0「「乂 8130111 1七 丁卜6 |381̂ 1：61̂5 ⑴ 1151 9^1 1^6 

|36「⑴ 155100 10 ̂ 0 50 3^6 0^1^〔6「匕 1̂1 ̂ 8115 3「6 8110^6^ 10

八:丁卜3^5 10 ！ ^ 3 1  I 卜0(36 10 566眷 八 6 ^ 6 ^ 0 ^ 6  5卜01113 \̂\3̂ 3 「〇！6 1^

^181^1^9 〇11「〔11^ ⑴0 「6 3^6 ⑴0 「6 136811 ̂：!^!.

8：1~18~^8^6 ̂ 1^8117「63(1卜 8^ 0^1 1：卜15 |301^^

三、短文填空。从下面方框中选出10个单词#使短文意思正确通顺〔每词限用一次X 〔共

3 6乂6|0|3 卜11「1： I ⑴卩「0乂6 II 乂 6 |31̂ 01：601 |31|1 5(363 乂 50 ⑴ 6匕0 0 ^  511「卩「156 1：卜「0”

1 0个小题#每小题1分 ；计 10分 ）

〔卜1(3 ̂135 I口 1：卜6 子1「51 9「化 6 〜卜6口 I 81 卜15 5(1卜0〇1 85 3〔011 口56！0「(库甫导员〕.11

^135 1 10 ⑴6 311 |360|3|6 ̂ 6501̂ 1136̂ 1 卜1̂1 85 8^ 3口9「乂 11̂ 00̂ 0̂1181316 3^6

6̂ 11〔惹人厌白勺〕130̂  1-10̂  00111̂  511(1卜 3 1111:16 匕0乂 #1：6「匕61 口9 ̂  5(1卜0〇1 0口 1乂 0口6 乂63「

2^ ^  ”6乂11”？ 0 乂6「1：卜6 口6X1： 56乂6「己1 ⑴0 口1：卜 I 08^16 10 〔卜1(3 〜6！1 6口0119卜 1:0

566 卜6 ̂ 135 口611卜6「6乂1丨 口〇「11^00^1：

8111 0 0 6  6 3 ^ 〔卜1(3 3 8 〔卜31「31：卜15 163(1卜6「 ^ 8 5  56^1 10 ⑴V 〇幵1〔6眷 I



8 5 ^ 6 ^  卜I⑴ ^ 3 1  ^ 18 (^ 6  卜I⑴ ^ 0  1：卜15. 1~16「6 (31160  1^31 卜15 1 :63 (1卜6 「卜31：6^1 卜I⑴.1~16 1̂ 611

1：卜6「6 ̂ 8 5  0 0  \1̂ 3̂  10 6乂6「9^1 卜已「 4  卜I⑴.I 85^6^ 卜I⑴汁卜6 ̂ 01||^ 1611 卜15

1^3(1卜6「1：卜15. 1-16 3^6 ^ 6  08116^ 卜6「1口1：0 0^106^

\̂ \/卜 1^6 1^3(1卜6「〔彐⑺已，I 6^ 0 0 1 1 ^ 9 6 ^ ^  6X131^655 卜15 ̂ 6611^9^ 1：卜 58！̂

1：̂81 卜6 卜6 ̂ 135 3 乂6「乂 乂6「乂 138^ 匕0乂 3^6 卜6 5 001||^ 6乂6「II乂6

卜I⑴.1-115 1:63(1卜6「11516063 10 卜I⑴〜 11：卜卜6 3「七 丁卜60 5卜6 9^^6 卜2.3 3 「⑴卜11仏

1：6111^9 卜I⑴ 5卜6 6\6\̂1 卜的6 卜1^1 81 311 31^6^ 1^ ̂ 3 ^  5卜6 081^6^ V殳巧⑴ 11(1卜 8130111 卜I⑴.

0 口 1乂 5 0⑴611⑴6 5 〔卜1(3、匕6卜3乂1〇「5 「6己11乂 5081^6^ 卜61： II ̂ 135〔163「10 匕〇1：卜〔卜1(3 3^6 ⑴6 

1：̂81 5卜6 「6己11乂 ⑴6 3口 1： 1七

I |31|1 ⑴卩 10^ 3「⑴ 0^ 卜15 5卜01|136「5 3^6 1：卜6 「七卜I 卜300 0^ 卜15 卜63「七 I 101^ 卜I⑴

卜 6 匕 16口 163 3^6 1〇乂61乂 I 5 8 ^  卜I⑴ 10 匕6眷 I ^ 1 3 1 5 ^ 6 ^ ^   ̂卜 5(36(1131

3^6 匕「3乂6 卜6 ̂ 135 10 6父|3「655 卜15 7

八5 I 8 10 卜I⑴，卜15 〜卜〇16 130(^7〔3 ⑴6 10 「651 0 0  ⑴V ^ 9 ^  卜 06X1： 10

卜15 卜6 3「七 II ̂ 135 3 ^10^16^1 丨3 II⑴6 11̂ 111̂ 6 I 6X136^6^06^1 厂「〇⑴

1:̂ 16̂  0 ^  1 ^  ^8|3|37 1〇 566 卜15 9 1：卜「0 叫卜 1^6 「651 0子 50^1001

八 ⑴  1̂13 1 5 3 口3 56口511̂ 0(1̂ 胃白勺 ̂ .1-16 「6〔61乂05 01卜6「5 58^

^11^0111 8 ^  10 .11 15 85 685^ 1〇 5 0⑴6 0 0 6  卜0(361655 85 II 15 10 

⑶化如厂卜171 3匕丨6 1^卜15 0糊 5(36(1131 ̂ 8^

四、阅读表达。〔共 10小题；计 10分 ） 

八.补全短文。根据短文内容丨从短文后的八-11选择中丨选出5个适当的选顷补全短文。̂ 共

5小题，每小题1分 ；计 5分 ）



丁4 〔0〇1̂  1：卜6 0^0 0子八叩 16 匕叩匸卜已火发 布 片 卜「66 

|3̂ 0̂ 1 II01：5~1？̂ 0 ^ 6 8 7 1(3卜0 0 6 8  问115 3 ^ 6  I？卜0 0 6  X  1^ 

56|31：6⑴匕6「1：卜15 ̂ 63^ 8111 11̂111̂6 1̂  1：卜6 |335之 1：卜6 匸卜1̂ 1656 

⑴3「乂6^5「65(30056 丨5 ^01 85 900^ 85 八|3|3|6 6\|3601：5̂

丁00^7 八 「3口̂ 5(1 非名  ̂巧代卜 I口 1：卜6 〔卜I口656 5⑴3「1：|3卜0 口6 ⑴3「匕6匕 \̂ 〇「5已 I口 1：卜6 

56(10口3 9113「1：6「0子 1：卜15 ^ 3^  0 口 1乂 8⑴ 111〇口 I？卜0 口65 〜6「6 50^ 0 口 1：卜6 〔卜I口656 

⑴31卩丨3〜 , 3^6 115⑴3「匕6！ 5卜 份 客 页 〕士0 卩5 什〇⑴9.2 |36「〔6口 1： I口 1：卜6 子1「51 9119「1：6「

糊  10 7.1 |36「〔6̂ |1： 1

2 丁卜056 13̂ 8̂ 5̂ 511(1卜 85 I？卜0065 卜3乂6 1051 1：卜61「5卜1̂ 16 136081156

台0新白勺  ̂ 11 ̂ 16̂  131̂ 0(̂ 1101:5 00 10口9 6「〔彐匕卜 1：卜6 1̂ 1：61̂ 651 0子 ^18^ 701|^9

|360|3丨6丨

50111：卜 0̂1̂ 68-13856̂ 1 58^1511^9 化065 8^ 6乂60 匕1996「〔卜3116口9匕 丁卜6 1311̂ 0̂ 1 0子 115 

^6^ 131̂ 0(̂ 1101 0̂ 1 1：卜6 58^16 63  ̂311：「8(1163 50 1111:16 81：1：6̂ 1：10  ̂什〇⑴〔卜1^1656〔0̂ 1511 ⑴6「5 

1：̂81 1：卜6「6 \̂ 6「6 卜31X117 3口7 「6|30「1：5 8130111 1：卜6 6乂6口1： 0 口〔卜I口656 \̂ 6匕5|1：65̂

八⑴0 ^ 9  〇1：卜6「1：卜1口9 ^  |36「卜3(35 八 311： 11： 1106〔态度  ̂  1 0 ^ 8 ^ 5 〔卜1^1656 1156「5 3^6 

00^1(38^165 15「65(300511316 子〇「115 6 「0|3 1^ 1：卜6 匸卜1^1656 ⑴3「匕6七 3 厂0 「6 X3⑴ (̂ 匕，1^ 

八|3「11 八|3|3|6 85^6^ 丁6 0〔6 0钇 1：卜6 0\^06「0子 ̂ 6 (1 卜 10 30 | 3 6 ^ 6 ^  0子 311 1：卜6 匕00115 

⑴0 0 6 7  35 3 ^1^1^ 〇子 脱 )'丁卜31：八|3|3|6 卜35 化 1160 匕6卜1̂ 10 1^ 1：卜6 061X6 00^1|361：11：10^ 

子0 「I？卜0 0 6 5 1 01|1：6「36519口57 「⑴30065 3^6 |3「1065 卜35 8150 匕66 0 01卜6「「635005

子0 「115

4 3 10081 5⑴3「1：|3卜006 00^1(38^ ^85 561 11(3 1̂  八|3「11 2 0 1 0 .匕1|1： 115 5卜3「6

I口 1：卜6  匸卜I口6 5 6  ⑴3 「匕61： I口 1：卜6  5 6 (1 0 口3  9 1 1 3「1：6 「\1\1己5 1 1 . 8  |3 6「〔6 口钇卜々 卜6 「1卜3 口 1^31 0 子



八.丁卜6 6 「0|3 0子 1319 9 |0匕⑷，匕「3口05 566口 3 「156 I口 1：卜6 卜I口656 5⑴3「1：|3卜0 口6 

00^1|38^1657 〜卜1〔卜卜3乂6 升级片卜61「⑴0(^615 56乂6「31 II⑴65 1^ 1：卜6 |3851 

763「5丨

巳. 户60(316 匕6116乂6 \^卜61卜6「八|3|3|6 08^ 1：卜6 5卜3「6 0 「 001：

36(360(^5 04 汁 11： 08^ 0111 ^0^^ 115 卜七卜 |3̂ 065̂

匸.7\000^1^9 丈0 8^ 0^11^6 511「乂6乂 8130111 37 |36^6^1 0子 1：卜6 I？卜0 0 6  1156「5 3^6 4 9  

卩6「〔6^1： 1156「5 0子 01卜6「匕「3^35 581^ 1：卜6卩 ̂ 01||^ ^01 匕11卩 0子 ̂ 6  1：卜「66 ^ 6 ^

I？卜0065丨

8651^657 匕〇1：卜 1̂/11 3^6 1-1118^61 卜3乂6 6^161^6^ 1：卜6 115 ⑴3「乂61 3^6 3「6 00^1(361:1^9 

八|3|3|6 115 卜0^161300 3^6 已11「0|36丨 ^  5^81：697  〇 子 1^ 

0^11^8 2 0 2 5 \  1：卜6 匸卜1^1656 0611(3^0^6 00^1(38^165 3「6 卜1^9 ^ 5 1  匕乂 

卜1196 3⑴01101:5 0子⑴0 0 6乂 1 ^「65631x4 3^6 3 6乂6|0|3⑴6 0七厂0 「6 X 3⑴ (̂ 匕，1~1118^61 

10(3(36^ 1：卜6 I口口0乂己1：10口 1151： 1851 3 9 3「㈧汁卜 4,906 |381：6^1：5 (专禾I」  ̂ 5

\̂ \/卜0  ̂ 111 ̂ 1^8117 1：卜6 1319965  ̂5卜3「6 1^ 1：卜6 〔卜1^656 ⑴3「匕61？匕6^5 ̂ 13\1 8 ^ ^  566眷

1 完成表格。阅读下面短文^根据短文内容丨完成表格中所缺的信息。〔共 5个小题丨每小 

题 1分 ；计 5 分 ）



丫011 08^ 5111^ 匕卜 子0「703「5 匕1|1： 31111 ̂ 01 I I 6「5 6 3

031：1乂6(本土白勺 ̂ 5(363乂6「0子 191 匕卜〜卜60 ̂ 011 ⑴661： 0^6^ 1\181:1̂ 6 5(363乂6「5 58^ 3 丨〇1： 0子 

1：卜1口9\ 匕 1̂  V011 4:3卜丈 丈卜已⑴ 1̂  8 ^  \̂ 611# 6 0 1^1 \^0「「义 3 5601̂ 61

子0「7〇11 ：3 101 0子 8「11：15卜 |360|3|6 08^1 I I 6「56680^1 01卜6「611卜61：

丁卜6 「6 3「6 31什6「6口 1： 10081 口 口 音 〕 1：卜6 I I^  3 ^ 6  3 口II⑴匕6「0子 3「635 

卜3乂6 56乂6「己1 31什6「6̂ 11： 8006^1：57 1：卜6乂 卜3乂6 1：卜61「0^^ 3̂ 1̂  |3卜「3565丨

丁卜6 「6 \̂ 6「6 81 16851 5卜 口  1： 8006^5 匕0 「口 I口 匕0 口 口 .

\^〇「56 1:̂18̂ 1：卜 0^6 |36「5045 8006^1 3065卜1：』1151： ̂ 6(36^^ 0̂ 1 1：卜6 |3|806 \̂ 卜6「6

卜6 0 「5卜6 15 匕0 「0 1̂  1：卜6 I I 「0 「6X3⑴ (̂ 匕，3 ^5 9006^15 0^6  ̂0^18^96

801̂ 055 16乂6！5 0子 6̂ 11081：10̂  ̂八001：卜6「6X3^1(316 15 卜0〜 』什已「3⑴0̂ 19 ^96 

9 「〇11|35 1̂  1：卜6 I I 丁卜6 ” 01X15 3^6 |31̂ 0̂ 11̂ 0|81：10  ̂11560 匕乂 ^01|^9 9^0(316 1̂  1：卜6 116 

08^ 匕6 00^1|3|61：617 00̂ 1(381̂ 6̂  \̂11：卜 1：卜056 11560 匕乂 8(̂ 11115. 丁卜6乂 3「6 01̂ 681:1̂ 9

3 11 700  ̂01111：II 1̂677 ^

丁卜6 ”01X1 ^ 0 0 ^  丨5 3 51309(4里语  ̂  5(36111̂ 9 0子 ”7〇1^卜〃  ̂50^16 |360|3|6 ̂ 0^^ 

00̂ 51̂ 61̂  ”7〇0厂 10 匕6 3 |305|1：1乂6 16「⑴(术语】7 51̂ 06 115 15 635！6「3^6

|32|6「1：卜 ”7〇！̂卜”.01：卜6「|360|3|6 566 1：卜6 1：6「̂1 85 |305|1：1乂67 136081156 II ̂ 6501̂ 11365 卜0” 

^011^9 060(316 3「6 01̂ 681:1̂ 9 丈 卜 观 念  ̂ 3^6 1̂ 6̂ 1：11：̂

\̂\/卜60 |381̂ 6̂ 1：5 ̂ 6  II (̂ 1̂ 1011 II 10 110̂ 16「51̂ 0̂ 1 1：卜61「0卜110「61 1：卜6 0卜110「60 08^ 58^ 

⑴0 「6 1：卜1^95 ^11^0111 1：卜6 6X8^11^1^9 0 子 1：卜61「|33「6̂ 11  ̂1̂  1：卜15 ^8^  701|^9 ^0(316 3 「6 

513「1：1̂ 19 丈0 3^6  ^^6^ 1：卜0119卜

9 「〇11|35 0子 50(1161  ̂子6|1：1：卜 0111111「6〃 7 ^6^ ^ 0 ^ 5  00^16 3^6  9〇 

111̂ 6 化5卜1005.



5 0  丨6 3 「0 6 「5 5 卜0 1 1 1 3 4 1：匕6  3^ 3\6 0 子 0 0^ 1^111^1081 :1^9  …斤卜 口31：1乂6  5 ( 3 6 3 乂6 「5丨 ^ 6 ^

8「|1：|5卜 |360|3|6 6 0 ^ 1  5(363卜 卜  |3「0|36「17！ 丁卜6 I I 1̂  1̂0 丨0^ 96「〇\̂ 05 1：卜6 匕卜

丨如9 叫 9匕

匕 6 9「0 6「7 5

购 「「|65

女丁卜6乂 51:11(̂ 7 丈卜已 子0 「 3^6 31111 1 

110̂ |6「51̂ 1̂̂ 1 3 ̂ 81:1̂ 6 5(363卜61：

女1\1己1：1乂6 5|363匕6「5 58^ ！〇乜 0子 1：卜I口05 1：卜31 6 0 ^  X 1 口

7 0子

女？60|3|6 什 〇 ⑴ 81^685 卜3乂6 1：卜61「0 ^ ^  3^1^ 

|3 卜「3565丨

女八 |36「5 0 4  5 8006^1 36(36^1(^5 0^1 1：卜6 匕1「1：卜131306.

^1-10^ ⑴ 11(1卜 6(^11081:10^ |360|3|6「606^6 8150 3 1：卜61「

3(106卩乜.

女？6 0卩16 什0 ⑴ 31什6「601： 8 9 6 ^ 1̂011!35 5(368^

8006^1：5

八 1:1:11:11(̂ 65 1 0 ^ 8 ^ 5  

^ 0 0 ^  01111： 11

4

5 635|6「3口3 丨32|6「10 |3「0 口011 口〔6 1：卜3口 

"乂。。!：卜〃 ^

「0 「

女丫011̂ 19 060(316 3「6 丁卜6乂 03^1 卜3乂6 1：卜61「 

0 ^ ^  丨

00^0111510^

女匕63「06「5 5卜01113 卜3乂6 5 8130111 00^1^111^1081:1^^ 

”11：卜咕卜 6 5(36仏 6「5丨

女8 「|1：|5卜卩60|3|6 8150 6 0 ^  X 5|368^ 卜卩「0|36「1^

五、书面表达（计 15分。请直接书写在答题卡的相应位置。〕

从初一到现在两年半的时间里，你的英语学习方;'去有什么改变?请从三个方面谈谈你两



年前和现在的英语学习方法的变化^以及这些变化给你带来的各种影响〔不少于三点\同

时 ^请设计个小发明帮助解决你英语学习上的问题^并请根据以下的⑴丨… ⑴叩介绍你的 

发明。

要 求 ：1.包含题干和⑴丨… ⑴3|3中所有信息；可适当发挥；

2丨语句通II页^意 思 连 贯 ^书 写 工 整 ；

3丨词数：10 0词左右。

参考 词 汇 ：「11匕136「橡胶口. ；卩1351：1〔塑料口 . ；⑴6131金属 口.


